Додаток 1

до рішення міської ради

від 18.09.2019 № 14-LXIX-7
ПОРЯДОК

придбання у 2019 році на вторинному ринку впорядкованого житла (квартир) для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та коштів обласного бюджету

1.
Загальні положення
Придбання житла (квартир) для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам здійснюється у відповідності до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 №769, шляхом придбання у комунальну власність житла (квартир) на вторинному ринку за рахунок коштів державного та обласного бюджетів, спрямованих на забезпечення житлом (квартирами) для тимчасового користування особами, що перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи.

Порядок розроблений на підставі рішення Слов’янської міської ради від 19.12.2018 № 6-LVI-7 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Слов’янська на 2019 рік та основні напрями розвитку на 2020 та 2021 роки» (зі змінами та доповненнями) та рішення Слов’янської міської ради від 19.12.2018 № 7-LVI-7 «Про міський бюджет на 2019 рік» (зі змінами та доповненнями).

Порядок придбання у 2019 році на вторинному ринку впорядкованого житла (квартир) для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та коштів обласного бюджету (далі – Порядок) визначає умови придбання житла для тимчасового користування внутрішньо переміщеними особами, які перебувають на обліку в управлінні соціального захисту населення Слов’янської міської ради.

Об’єктами придбання є 10 двокімнатних квартир, що розташовані в м. Слов’янську, середньою загальною вартістю  3424000,00 гривень, вартість 1 кв.м придбання житла (квартир) становить не більше 7925,92 грн.

Придбання житла (квартир) для тимчасового користування внутрішньо переміщеними особами здійснюється на вторинному ринку на конкурсних засадах за результатами роботи конкурсної комісії, що створюється рішенням Слов’янської міської ради.
До основних завдань конкурсної комісії належить:

-
опублікування інформації про проведення конкурсу в місцевих засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Слов’янської міської ради. В інформації зазначаються, зокрема, вимоги до житла (квартир), яке буде придбане, зміст конкурсної документації, адреса, номер телефону і режим роботи конкурсної комісії, строк подання конкурсної пропозиції, дата і місце проведення конкурсу, розгляд конкурсної документації;

-
розгляд конкурсних пропозицій;

-
визначення переможця (переможців) конкурсу з урахуванням 1 кв.м вартості житла та його впорядкованості;

-
складання протоколу за результатами проведення конкурсу (визначення переможця) та подання його на розгляд і затвердження виконавчим комітетом Слов’янської міської ради.
З метою всебічного, об’єктивного та неупередженого розгляду заяв на участь у конкурсі, а також рівності всіх учасників, які бажають прийняти участь у конкурсі, у засіданні комісії можуть прийняти участь усі учасники, які своєчасно надали заяву на участь в конкурсі і відповідають вимогам конкурсу.
2.
Порядок створення та організація діяльності комісії.

До складу конкурсної комісії повинні входити представники фінансового управління Слов’янської міської ради, юридичного управління Слов’янської міської ради, управління комунальної власності Слов’янської міської ради, управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради, відділу обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради, управління соціального захисту населення Слов’янської міської ради, управління містобудування та архітектури Слов’янської міської ради, громадської ради при виконавчому комітеті міської ради та депутати Слов’янської міської ради.

Керівництво роботою комісії здійснює її голова. Голова комісії організовує роботу комісії і несе персональну відповідальність за виконання покладених на комісію функцій. У разі відсутності голови комісії, його обов’язки виконує заступник голови комісії. За рішенням комісії можуть залучатись службові (посадові) та інші особи міської ради для надання консультацій з технічних питань та процедурних моментів. 

Формою роботи комісії є засідання, які скликаються головою комісії по мірі необхідності. 

Рішення з питань, що розглядаються на засіданнях комісії, приймаються простою більшістю голосів від загального складу конкурсної комісії шляхом відкритого голосування. За умови рівного розподілу голосів голос голови комісії є вирішальним. Засідання комісії є правомочними, якщо в засіданні приймає участь не менше половини від загального складу комісії.

Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується усіма членами комісії, присутніми на засіданні комісії. 

У разі потреби голова конкурсної комісії може залучити до її роботи експертів та консультантів.

Основними вимогами до житла, що придбавається є:

-
житло повинно бути впорядкованим, придатним для проживання і відповідати встановленим санітарним та технічним вимогам;
-
вартість придбання 1 кв.м загальної площі (з урахуванням ПДВ) житла (квартир) не повинно перевищувати 7925,92 грн. з урахуванням ПДВ.

3.
Конкурсна пропозиція та перелік документів для участі в конкурсі

Для участі в конкурсі заявником подається конкурсна пропозиція, а саме:
-
заява про участь в конкурсі – цінова конкурсна пропозиція встановленого зразка (додаток 1);
-
копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, засвідчена в установленому порядку (для юридичних осіб);
-
засвідчені в установленому порядку копії установчих документів (для юридичних осіб);
-
для фізичних осіб копія паспорта фізичної особи та реєстраційного номера облікової карти  платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку в паспорті);
-
інформаційна довідка з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство (для юридичних осіб);
-
інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно із відомостями про зареєстровані речові права на нерухоме майно та їх обтяження (за наявності);

-
витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна щодо наявності (відсутності) обтяжень;

-
нотаріально засвідчені копії правовстановлюючих документів, на підставі яких проводиться державна реєстрація права власності на нерухоме майно;

-
копія технічного паспорту, виготовленого не раніше 01.01.2019 року;
-
документ, що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника конкурсу щодо підписання документів конкурсної пропозиції, повноваження від власника на відчуження майна від його імені (протокол установчих  (загальних) зборів, наказ (розпорядження) про призначення керівника, нотаріально посвідчена довіреність);

-
оригінал довідки з банку, в якому відкритий розрахунковий рахунок учасника конкурсу (реквізити).
-
копія витягу з реєстру платників ПДВ - у разі сплати учасником ПДВ, або копія свідоцтва про право сплати єдиного податку чи копія витягу з реєстру платників єдиного податку - у разі сплати учасником єдиного податку. У разі, якщо Учасник не є платником податку на додану вартість та платником єдиного податку, тоді він повинен подати довідку у довільній формі  про те, що він не є платником вищезазначених податків;
-
документ, що посвідчує відсутність зареєстрованих осіб в житловому приміщенні (квартирі), що подається на конкурс, на час подання конкурсних пропозицій;
-
довідки про відсутність заборгованості за житлово-комунальні послуги;
-
кольорові фотокартки житла розміром не менше ніж 10 х 15: кожної кімнати окремо, допоміжних приміщень, наявність внутрішніх мереж – водо, - тепло, -газо, - електропостачання.

-
згода чоловіка/дружини на продаж цього майна, якщо майно було придбано у шлюбі, копія свідоцтва про шлюб (за наявності);

-
оригінал експертної оцінки житла;

-
рецензія на звіт про оцінку житла.

За рішенням конкурсної комісії для участі в конкурсі можуть подаватися також інші документи.

4.
Оформлення конкурсних пропозицій.
Кожен Учасник конкурсу, має право подати необмежену кількість конкурсних пропозицій. Конкурсна пропозиція та документи, які підтверджують відповідність пропозиції конкурсних торгів технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета конкурсу готується учасниками в одному примірнику і подається у письмовій формі (за підписом керівника або уповноваженої особи учасника), яка повинна бути прошита, пронумерована, для юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців у разі наявності - скріплюється печаткою, для фізичних осіб - засвідчується власним підписом, у запечатаному конверті з позначкою "Конкурсна пропозиція".

Кожна одержана конкурсна пропозиція учасника вноситься до журналу отриманих конкурсних пропозицій.
Конкурсна пропозиція повинна мати реєстр наданих документів, який прошивається до складу пропозиції і рахується як перший аркуш конкурсної пропозиції.
На конверті, крім позначки «Конкурсна пропозиція» повинно бути зазначено:
-
повне найменування учасника конкурсу, його адреса (поштова та юридична з поштовим індексом, ідентифікаційний номер, код ЄДРПОУ, номери контактних телефонів, факсу);
-
повне найменування замовника;
-
назва предмета закупівлі відповідно до оголошення про проведення конкурсу. 

5.
Подання та розкриття конкурсних пропозицій.

Строк подання конкурсної пропозиції складає 15 робочих днів з дня публікації оголошення про проведення конкурсу в місцевих засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Слов’янської міської ради. 
Розгляд конкурсних пропозицій здійснюється протягом 5 робочих днів після закінчення строку приймання конкурсних пропозицій.

Спосіб подання конкурсних пропозицій - особисто або поштою. Під час розкриття конкурсних пропозицій комісією ведеться протокол. Протокол розкриття конкурсних пропозицій підписується всім складом комісії. Учасник надає у конкурсній пропозиції заповнену форму "Заява про участь в конкурсі – цінова конкурсна пропозиція".

До ціни конкурсної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення конкурсу та укладення договору купівлі - продажу.

Витрати учасника, пов’язані з підготовкою та поданням конкурсної пропозиції, не відшкодовуються (в тому числі й у разі відміни конкурсу чи визнання конкурсу таким, що не відбувся). Витрати, пов’язані з оформленням права власності та сплатою передбачених законодавством податків і зборів (обов’язкових платежів), а також нотаріальних послуг несе учасник конкурсу.
Учасник конкурсу несе персональну відповідальність за достовірність наданої документації.
Переможцем визначається учасник конкурсу, який надав найвигіднішу конкурсну пропозицію, за якою вартість придбання 1 кв. метра загальної площі житла на вторинному ринку в м. Слов’янську є найнижчою серед запропонованих.
Конкурсна комісія має право оголошувати конкурс щодо придбання житла (квартир) до моменту їх придбання.

Видатки, пов’язані з придбанням житла на вторинному ринку, проводяться на підставі договору купівлі - продажу житла (додаток 2).

Додаток 2
до рішення міської ради

від 18.09.2019 № 14-LXIX-7
Склад конкурсної комісії

з придбання у 2019 році на вторинному ринку впорядкованого житла (квартир) для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та коштів обласного бюджету

	Рубан Андрій Євгенович
	- заступник міського голови, голова комісії;

	Секлецов Андрій Володимирович
	- заступник міського голови, заступник голови комісії;

	Лічинська Ольга Олександрівна
	- головний спеціаліст відділу по оренді, придбанню, відчуженню майна комунальної власності управління комунальної власності Слов’янської міської ради, секретар комісії;

	Члени комісії:
	

	Власовець Петро Романович
	- депутат Слов’янської міської ради;

	Заруба Ольга Вікторівна
	- заступник начальника управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради;

	Калінін Андрій Вікторович
	- начальник відділу по оренді, придбанню, відчуженню майна комунальної власності управління комунальної власності

	Ковальов Ігор Григорович
	- начальник фінансового управління Слов’янської міської ради;

	Кочуков Дмитро Геннадійович
	- депутат Слов’янської міської ради;

	Руденко Сергій Іванович
	- начальник управління містобудування та архітектури Слов’янської міської ради;

	Лисицька Ольга Олександрівна
	- перший заступник управління соціального захисту населення;

	Недосека Євген Федорович
	-  представник ГО «Другий фронт» (за згодою);

	Преображенська Ольга Іванівна
	- депутат Слов’янської міської ради;

	Пучков Владіслав Євгенович
	-  представник ГО «Єдина Україна. Схід і Захід-разом» (за згодою);

	Скиба Людмила Олександрівна
	- начальник управління комунальної власності Слов’янської міської ради;

	Сміренський Віктор Вікторович
	- начальник управління економічного та інвестиційного розвитку;

	Стешенко Ганна Володимирівна
	- начальник відділу  по обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради;

	Усіченко Наталія Миколаївна
	- начальник юридичного управління Слов’янської міської ради.


Додаток 1

до Порядку

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ В КОНКУРСІ - ЦІНОВА КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ
(форма, яка подається Учасником окремо по кожній квартирі)

Уважно вивчивши порядок конкурсу, цим подаю(ємо) на участь у конкурсі щодо придбання квартир у м. Слов’янську на конкурсних засадах на вторинному ринку у м. Слов’янську, згідно з вимогами конкурсу, свою конкурсну пропозицію.

1.
Повне найменування учасника:
2.
Адреса учасника (юридична та фактична):
3.
Телефон учасника (факс)/ E-mail:
4.
Цінова пропозиція учасника:
кількість кімнат_____________
вартість 1 м2 загальної площі квартири                                  грн. (з ПДВ) або (без ПДВ);
(цифрами)
загальна площа квартири                                                               _
 м2’
житлова площа квартири _______________________________ м2
(цифрами)
загальна вартість
грн.
(з
 ПДВ), або (без ПДВ);
(цифрами)

5.
Місцезнаходження квартири (адреса):___________________________________
6.
Наявність комунікацій та змонтованого обладнання________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Вивчивши порядок конкурсу, ми, уповноважені на підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, зазначених у порядку, за ціною 1 м2 ____________________ грн. (з ПДВ) або (без ПДВ) на загальну суму _______________грн. з ПДВ або (без ПДВ).
Якщо нашу конкурсну пропозицію буде визнано найвигіднішою, ми візьмемо на себе зобов’язання передати квартиру та виконати всі умови, передбачені договором про закупівлю.

Ми погоджуємося з тим, що Ви можете відхилити нашу пропозицію та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої конкурсної пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.

_________________                    ___________________                  ____________________

(посада, прізвище, ініціали, підпис керівника, або уповноваженої особи, підприємства, організації, установи Учасника)

М.П.
“
"
2019 року.

Додаток 2
до Порядку
ДОГОВІР №_______
КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ КВАРТИРИ

(ПРИДБАННЯ ЖИТЛА НА ВТОРИННОМУ РИНКУ)
Місто Слов’янськ, Донецька область, Україна.
_______________________________________ року
_________________, реєстраційний номер облікової картки платника податків ____________, що зареєстрований за адресою: ___________________, надалі - Продавець, з однієї сторони,  та Управління комунальної власності Слов’янської міської ради, код ЄДРПОУ 34411211, місцезнаходження: 84122, місто Слов’янськ, площа Соборна, 2, в особі начальника ________________, що діє на підставі Положення про управління комунальної власності, затвердженого у новій редакції рішенням Слов’янської міської ради від 31.05.2017 № 28-ХХІV-7, далі – Покупець, з другої сторони, разом надалі - Сторони, а кожен окремо - Сторона, діючи добровільно і перебуваючи при здоровому розумі та ясній пам’яті, розуміючи значення своїх дій, попередньо ознайомлені нотаріусом з приписами цивільного законодавства, що регулюють укладений нами договір (зокрема, з вимогами щодо недійсності правочину), уклали цей договір купівлі-продажу квартири, надалі - Договір, про таке:
1.
Предмет Договору
1.1.
Продавець, розуміючи значення своїх дій, без будь-якого примушення, як фізичного, так і морального або внаслідок збігу будь-яких тяжких обставин, передає у власність (продає), а Покупець приймає у власність (купує)  КВАРТИРУ номер ____(__________) в будинку номер     (              ) по вулиці              в місті Слов’янську Донецької області, надалі – Квартира, та зобов’язується сплатити грошову суму, визначену в п.3.1 цього договору.
1.2.
Зазначена квартира належить Продавцю на підставі _________________________            ______________серії ___________,  індексний номер: _________, виданого _____________
______________________________________________________________________________.
Право власності на квартиру за Продавцем зареєстровано в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, номер запису про право власності: _______________, дата державної реєстрації: _________, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: _______________, що підтверджується витягом з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, виданим _______________________________________________________________________________, індексний номер витягу_________.
1.3.
Вказана квартира складається з ___ житлових кімнат.

Розмір загальної площі _______ кв. м., розмір житлової площі_____кв. м.
1.4.
Продавець гарантує, що:
-
квартира, яка є предметом цього Договору, на момент його укладення нікому іншому не продана (в тому числі не існує попередніх договорів щодо відчуження квартири з третіми особами), не подарована, не обміняна, не відчужена іншим способом, як юридична адреса вона не використовується, в ренту, іпотеку або як внесок до статутного капіталу не передана, не надана в користування наймачам (орендарям), у судовому спорі і під забороною (арештом), а також під податковою заставою не перебуває, прав щодо неї у третіх осіб, як в межах, так і за межами України, немає;
-
у квартирі відсутні перепланування, які не оформлені у встановленому законом порядку, або інші не застережені зміни, технічний паспорт на квартиру, а також відомості, які містяться в ньому, повністю відображають технічні характеристики та технічний стан квартири;
-
прихованих недоліків, які відомі йому та про які він свідомо не попередив Покупця, відчужуване житло не має, усі інженерні комунікації, котрі знаходяться у квартирі, перебувають в робочому стані і функціонують за призначенням, внаслідок продажу квартири не буде порушено прав та законних інтересів інших осіб, в тому, числі неповнолітніх, малолітніх дітей, непрацездатних та інших осіб, що немає таких осіб, які тимчасово зняті з реєстрації в квартирі (перебувають на службі у збройних силах, в місцях позбавлення волі, у довготривалих відрядженнях);
-
заборгованості за комунальні послуги немає.

1.5.
Відсутність заборони відчуження зазначеної квартири та податкової застави перевірено за допомогою Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Державного реєстру обтяжень рухомого майна про податкові застави, що підтверджується витягами від ___________________ року.

1.6.
ПРОДАВЕЦЬ свідчить та гарантує, що самовільних переобладнань, перепланувань, добудов, перебудов, реконструкції щодо нерухомого майна не здійснювалося, а також, що технічні характеристики фактично відповідають тим, які зазначені у технічному паспорті.

1.7.
Відчужувана квартира оглянута Покупцем, недоліків, які перешкоджають її використанню за цільовим призначенням на момент огляду не виявлено.
2.
Якість квартири
2.1.
Продавець зобов’язаний передати у власність Покупцю квартиру, якість якої відповідає державним стандартам, технічним умовам та чинному законодавству щодо показників якості такого роду/виду квартир.
2.2.
Продавець відповідає за належну якість квартири, а також зобов’язаний засвідчити її якість належними підтверджувальними документами.
2.3.
Продавець відповідає за всі недоліки квартири, які не могли бути виявлені Покупцем під час прийому квартири.
3.
Ціна Договору
3.1.
Цей продаж квартири вчинено за ____грн. (_________________) гривень___копійок, в т.ч. ПДВ _____________грн._________ копійок.
3.2.
Ціна 1 кв. м загальної площі квартири становить ____________ грн. в т.ч. ПДВ _____________грн._________ копійок.

Вартість 1 кв.м. квартири загальної площі квартири є фіксованою.

4.
Порядок здійснення оплати
4.1.
Сторони дійшли спільної згоди, що розрахунок з Продавцем за продану квартиру буде проводитись за рахунок коштів обласного бюджету та субвенції державного бюджету на зазначені цілі Покупця.
4.2.
За домовленістю сторін оплата за вказану в цьому Договорі квартиру Покупцем здійснюється протягом 30 календарних днів після підписання цього Договору, його нотаріального посвідчення, реєстрації права власності на ім ‘я Покупця та підписання відповідного Акту прийому-передачі квартири шляхом перерахування відповідної грошової суми, зазначеної в  п.3.1 цього Договору на поточний рахунок Продавця в установі банку.
4.3.
Після сплати всіх коштів за Договором Продавець та Покупець складають двосторонній акт взаєморозрахунків, у якому вказується повна сума перерахованих коштів.
5.
Передача квартири
5.1.
Продавець зобов’язується передати квартиру Покупцю в день підписання цього Договору за Актом прийому-передачі квартири, передати ключі від квартири та технічний паспорт на квартиру.

6.
Права та обов’язки сторін
6.1.
Покупець зобов’язаний.
6.1.1.
Своєчасно та в повному обсязі сплатити повну суму за вищевказану квартиру;
6.1.2.
Прийняти квартиру згідно з Актом приймання-передачі;

6.2.
Покупець має право:
6.2.1.
Подовжувати строк оплати за квартиру в межах фінансового зобов’язання поточного року у разі зняття та/або перенесення кошторисних призначень, проведених Головним розпорядником коштів;
6.2.2.
Вимагати від Продавця усунення недоліків у квартирі у порядку, визначеному законодавством.
6.2.3.
Відмовитись від прийняття і оплати квартири неналежної якості, а якщо квартира уже оплачена Покупцем, вимагати повернення сплаченої суми від Продавця.

6.3.
Продавець зобов’язаний:
6.3.1.
Забезпечити передачу квартири у строки, встановлені цим Договором; 
6.3.2.
Забезпечити передачу квартири, якість якої відповідає умовам цього Договору.
6.3.3.
Нести всі ризики та витрати, пов’язані з продажем квартири, включаючи оплату податків, інших зборів і обов’язкових платежів, а також витрати по нотаріальному оформленню та державній реєстрації права власності на квартиру відповідно до вимог чинного законодавства України;
6.3.4.
Усувати виявлені недоліки квартири;
6.4.
Продавець має право:
6.4.1.
Своєчасно та в повному обсязі вимагати та отримувати плату за передану квартиру;
6.4.2.
Вимагати від Покупця прийняття квартири у стані, що відповідає вимогам чинного законодавства України, умовам цього Договору і відповідним санітарним нормам із повною готовністю до заселення та виконаними в повному обсязі впорядкованими роботами.
7.
Відповідальність сторін
7.1.
У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов’язань за цим Договором сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством України.
7.2.
У разі невиконання або несвоєчасного виконання зобов’язань за цим Договором, Продавець виплачує Покупцю пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла на момент нарахування, від ціни Договору, за кожен день прострочення виконання зобов’язання та за весь час невиконання зобов’язання.
7.3.
За невиконання або неналежне виконання зобов’язань щодо якості квартири Продавець сплачує на користь Покупця штраф у розмірі 20% (двадцяти відсотків) від ціни цього Договору.
7.4.
Сплата пені та/або штрафу не звільняє Продавця від належного виконання ним своїх зобов’язань, передбачених цим Договором.
7.5.
Покупець звільняється від відповідальності за неналежне виконання взятих на себе зобов’язань по оплаті квартири у разі ненадходження коштів (та/або відсутності фінансування видатків) на відповідний рахунок Покупця на зазначені цілі.
7.6.
Сторони дійшли згоди, що у випадку визнання судом цього Договору недійсним або розірвання його за обставинами, які виникли з вини Продавця чи внаслідок пред’явлення претензій третіми особами до Покупця або будь-яких інших (в тому числі, але не виключно за позовом Продавця чи його правонаступників), котрі суд вважатиме такими, що підлягатимуть задоволенню, та витребуванню квартири у Покупця, Продавець (його правонаступники) зобов’язується повернути Покупцю грошові кошти сплачені за квартиру, відповідно до ринкової вартості квартири на день винесення судового рішення, але не менше, ніж зазначена вартість вказаної в п. 3.1 цього Договору.


8.
Обставини непереборної сили
8.1.
Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов’язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання цього Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).
8.2.
Сторона, що не може виконувати зобов’язання за цим Договором внаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 3 (трьох) днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.
8.3.
Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які видаються Торгово-промисловою палатою України постраждалій стороні за цим Договором.

8.4.
У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 5 (п’ять) календарних днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.
8.5.
У такому разі жодна із Сторін не має права вимагати від іншої Сторони відшкодування можливих збитків.

9.
Вирішення спорів
9.1.
У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов’язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.
9.2.
Усі спори, що виникають при виконанні умов цього Договору або у зв’язку з тлумаченням розділів цього Договору, вирішуються за згодою сторін. У разі недосягнення згоди, спір вирішується в судовому порядку. 

10. Строк дії Договору
10.1.
Цей Договір є укладеним з моменту його підписання Сторонами та нотаріального посвідчення.
11. Інші умови
11.1.
Відповідно до Довідки (форма № 3) від __ № _____, виданої _______________, користувачами вказаної квартири не є особи, передбачені ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян та безпритульних дітей».
11.2.
Продавець надає свою згоду на проведення державної реєстрації права власності на квартиру за Покупцем до сплати вартості квартири.
Право власності на зазначену в цьому Договорі квартиру виникає у Покупця відповідно до ст. 182 Цивільного кодексу України та ст. 19 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» з дня державної реєстрації права власності в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

11.3.
Витрати, пов’язані з посвідченням цього Договору, сплачує Продавець (в тому числі державне мито, податки, збори та інші платежі, пов’язані з придбанням та оформленням квартир).

11.4.
Цей договір укладається за згодою дружини (чоловіка) Продавця -__________ , справжність підпису якої (якого) засвідчено на заяві___року нотаріусом ___________за реєстровим номером _____.
9.ПРОДАВЕЦЬ свідчить, що протягом звітного податкового року ним не вчинялося інших правочинів з продажем нерухомого майна, перелік якого зазначений у ст. 172 Податкового кодексу України, та визначається ним самостійно як перший продаж, що підтверджується його особистою заявою.

11.5.
Згідно зі ст. 657 Цивільного кодексу України цей Договір підлягає нотаріальному посвідченню.

11.6.
Сторонам роз’яснено наслідки визнання договору недійсним.
11.7.
Продавець та Покупець підтверджують, що на час нотаріального посвідчення цього Договору, цей Договір відповідає дійсним намірам і не носить характеру фіктивного та удаваного правочину, а також не є зловмисним.

11.8.
Покупець стверджує, що при візуальному огляді квартири, який проведено до оформлення цього Договору, недоліків або дефектів, які перешкоджали б використанню квартири за цільовим призначенням, не виявлено.
11.9.
Усі зміни та доповнення до цього Договору, в тому числі виправлення технічних та граматичних помилок, оформлюються у вигляді додаткових договорів, які підлягають обов’язковому нотаріальному посвідченню.

11.10.
У випадках, не передбачених цим Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.
11.11.
Сторони несуть відповідальність за правильність вказаних ними в цьому Договорі реквізитів та зобов’язуються вчасно та у розумні строки повідомляти іншу Сторону про їх заміну у письмовій формі.
11.12.
Сторони гарантують, що відсутні будь-які інші обставини, що обмежують Продавця та/або Покупця в укладанні та виконанні цього Договору.
11.13.
Правові наслідки приховування реальної вартості квартири, ст.ст. 229-231, 233-235, 384, 405, 655, 657, 659, 662, 667, 668, 678-681 Цивільного кодексу України та ст.60, 61, 65, 74, 97 Сімейного кодексу України, ст.167, 172 Податкового кодексу України сторонам роз’яснено. ПОКУПЦЮ роз’яснено п.7 Правил користування приміщеннями житлових будинків і гуртожитків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1992 р. № 572 зі змінами від 24.01.2006р. за № 45,  від 14.01.2009 року за № 5 та № 1024 від 28.12.2016 р.

11.14.
Договір прочитано Продавцем та Покупцем, сторони ознайомлені зі змістом цього Договору, не мають жодних заперечень щодо кожної з умов цього Договору, розуміють його значення, умови та правові наслідки, укладення цього Договору відповідає їх інтересам.
11.15.
Договір складений у 3-х автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу. Один примірник Договору зберігається у справах приватного нотаріуса Слов’янського міського нотаріального округу Донецької області ___________________, а два інших - видаються сторонам.
12.
Підписи та реквізити Сторін
	                             ПОКУПЕЦЬ
	                             ПРОДАВЕЦЬ



За Продавця:______________________________(______________________________),
За Покупця: ________________________(_______________________________).
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